

【财经学者，股票独立投资人。享受生活，厌恶风险。信奉获取认知范围内的金钱和利润】

2022年6月22日收盘点评：三大指数受到美股大涨影响，早盘集体高开后弱势震荡，沪指、深成指翻绿，创业板指小幅上涨，午后指数再次震荡走低，三大指数全线翻绿，沪指、深成指跌逾1%，北向资金继前日流出97亿元，昨日流出10亿元后，今日再次大幅流出近70亿元。板块方面，医药板块拉升走高，猪肉、养鸡等养殖股午后大涨，汽车产业链、锂矿储能板块继续活跃；基建、元宇宙板块震荡走低，钛白粉概念、数字货币板块大幅回调。总体而言，板块热点快速轮动，市场情绪偏冷，两市超3500只个股飘绿，赚钱效应较差。截至收盘，沪指跌1.20%，深成指跌1.43%，创业板指跌0.58%。两市全日合计成交9965亿元。

首先承认错误，昨日判断深证成指和创业板指指数回补了跳空缺口后，会继续反身上攻。今日创业板指数走势较强，高点涨幅超1%，但主板走势较弱，跳水后拖累创业板指数走弱。上攻时间被迫延后。但如果按照昨日盘后文章提示：关注核心的领涨板块，坚持波段操作，今天的收益仍然是可观的。在这里提醒各位朋友：我也是凡人，不是神仙，无法做到预判100%正确，但是我会尽可能客观中肯地做出清晰观点，而不是模棱两可，或是天天吹嘘自己观点如何正确。出现错误不可怕，及时调整策略方向，沉着应对。但我本人对今天的大盘走势还是持有怀疑态度的，虽然今天整个大盘走势表现很差劲，但市场并没有出现很大恐慌，资金在有序的进出，这就不用担心大盘会持续调整。本周已经调整了3天了，用时间换空间，预计本周后两天会出现反弹，重点关注券商是否有止跌的动作。

全天走势弱势的原因：1、补涨板块今天开始下跌，带动市场恐慌加剧。2、早上9点A50期指直接跳水，反应外围对今日A股走势不乐观。3、北向资金连续3天大幅净流出，是砸盘的主力。4、美股股指期货在下午开盘期间均是大幅下跌的，部分资金提前出逃。

本周三天走势我们整体分析一下：周一深证成指和创业板指数携周五大涨余威，跳空高开上攻。但是沪指并没有跟进。北向资金出逃。说明市场出现了重大分歧。周二指数立即做出了调整，深证成指和创业板指填补了跳空缺口。三大指数收跌。本来正常填补了跳空缺口，即可以反身上攻【这也是我昨日的观点，所以昨日尾盘加仓了，但是今天早盘A50走势较弱，今日早盘即把昨日尾盘加仓部分T掉了】。但是今天早盘并没有强烈上攻意愿，甚至在下午1点半后，市场判断上攻无望，开始逐步跳水。

客观来讲，目前大盘一而再，再而三地向上冲，指数一直沿着重要均线稳步前进，需要一个破位调整，时间上指数已经走了2个月的稳健期，也到了需要调整的时候。但是调整的时间不会太长，目前投资者信心高涨，场外的踏空资金也在虎视眈眈，随时有反攻向上的动能。一旦踏空，后悔莫及。

明天周四，做好宽幅震荡的准备。仍

然提醒：

波段操作，高抛低吸，控制仓位。短线有风险，中线行情未结束。出现低吸机会，一定要坚决予以加仓！至少目前来看，市场的信心是满满的！

信心在，一切就有可能。

欢迎朋友们点赞加关注，谢谢。财富会眷顾有爱心的人。

相关阅读：[下周A股行情展望：乐观中要保持谨慎](#)

相关阅读：[未来两年，是最差的时代，也是最好的时代](#)